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Ernährungsrevolution für Fußballer:
MATCHDAY NUTRITION® steigert

Leistung und Gesundheit
Entdecken Sie, wie MATCHDAY NUTRITION® Fußballern im
Profi- und Amateurbereich helfen kann, ihre Leistung durch
eine gezielte Ernährung zu optimieren. Erfahren Sie mehr

über wissenschaftlich fundierte Produkte, die Verletzungen
vorbeugen, die Regeneration fördern und die

Konzentration steigern – für anhaltende Höchstleistungen
auf dem Platz. Besuchen Sie unseren Onlineshop und

starten Sie mit einem exklusiven Probierpaket!

Ein dramatisches Ungleichgewicht auf dem Spielfeld! Viele
Fußballer, insbesondere im Amateurbereich, müssen sich
ständig mit den bitteren Folgen unzureichender Ernährung
herumschlagen. Wie oft sehen wir sie in der zweiten Halbzeit
schlapp machen? Leistungseinbrüche, Verletzungen – das ist die
Realität für viele Spieler. Doch es gibt Hoffnung! Stephan Berg
und Felix von Zabiensky, die kreativen Köpfe hinter MATCHDAY



NUTRITION®, haben eine revolutionäre Produktpalette
entwickelt, die Fußballern hilft, ihre Fitness über volle 90
Minuten hinweg aufrechtzuerhalten und schnell wieder auf die
Beine zu kommen.

Die Bedeutung der Ernährung für Fußballer wird oft
unterschätzt. „Die Ernährung macht etwa 70 Prozent des
Leistungsvermögens eines Fußballers aus,“ betont Berg. Und
genau hier setzt MATCHDAY NUTRITION® an: Mit durchdachten
und wissenschaftlich fundierten Ernährungsstrategien wollen sie
dem Ernährungschaos ein Ende setzen. Anstatt auf klassische
„Energielieferanten“ wie Bananen oder Energy-Drinks zu setzen,
die mehr schaden als nützen, setzen diese Experten auf eine
längerfristige Energiezufuhr, die den Körper tatsächlich
unterstützt und nicht auslaugt.

Von der Theorie zur Praxis: Die passende
Ernährung für jeden Spieler

**Was bringt der BOOST?** Ganz einfach: Stabilität! Die speziell
entwickelte BOOST-Formel nutzt die Kraft von Isomaltulose, um
den Blutzuckerspiegel konstant zu halten und für
langanhaltende Energie zu sorgen – ein echter Gamechanger auf
dem Spielfeld! Dazu kommen Beta-Alanin und Creatin, die die
Laktatbildung verlangsamen und die ATP-Produktion fördern.
ATP? Das ist der Sprit für explosive Sprints während des Spiels!
Und als wäre das nicht genug, sorgt die BOOST Energy Edition
mit Koffein dafür, dass die Konzentration während des gesamten
Spiels nicht einknickt.

Nach der Schinderei auf dem Platz ist die Regeneration der
Schlüssel. Hier kommt der REFUEL ins Spiel! Mit Aminosäuren
und wichtigen Vitaminen füllt REFUEL die Energiespeicher im Nu
wieder auf und beschleunigt die Erholung. Und um Verletzungen
vorzubeugen? STRONG ist das Wundermittel! Mit Kurkuma und
Weihrauchextrakt hilft es, muskuläre und gelenkbedingte
Beschwerden zu lindern.



Die Mission: Fitness auf ein neues Level
heben!

Berg und von Zabiensky haben es sich zur Aufgabe gemacht,
Fußballern aller Klassen zu helfen, ihr volles Potenzial
auszuschöpfen. „Durch unsere ganzheitliche Herangehensweise
verschaffen wir entscheidende Vorteile in jeder Phase des
Trainings,“ erklärt von Zabiensky, während Berg unterstreicht,
wie wichtig eine professionelle Ernährung ist: „Nur wer
leidenschaftlich an seiner Ernährung arbeitet, kann auch
leidenschaftlich auf dem Platz brillieren!“

Ihr Ziel? Überzeugte Athleten, die über sich hinauswachsen und
ihre Leistung konstant steigern – und das ohne die gefährlichen
Abkürzungen der alten Ernährungsmuster. Interessiert?
Besuchen Sie den Onlineshop von MATCHDAY NUTRITION® und
sichern Sie sich Ihr individuelles Probierpaket! Starten Sie jetzt
in Ihre nächste Fußballherausforderung mit dem perfekten
Nährstoff-Boost!

Berlin, die Stadt, die niemals schläft, wird nun auch zur Stadt der
fitten Fußballer – dank MATCHDAY NUTRITION®! Voller Einsatz
für die richtige Ernährung, denn der Erfolg beginnt am Tisch!

Details

Besuchen Sie uns auf: mein-berlin.net
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